# 中秋过后,月饼"身价大跌"

厂家称:赶在保质期内通过不断降价处理完

本报聊城9月22日讯(见习记者 王瑞超) 22日,记者走访聊城市商超、 蛋糕店发现许多门店月饼已售罄,也 有部分门店有存货,正通过打折、买赠 等活动进行处理,月饼身价大跌。

22日,记者走访几家大型商超,月 饼专柜已撤柜,前几日门庭若市的月 饼专柜如今已被其他商品取代,月饼 一夜之间"失宠"。记者发现,在超市的 散装糕点专区,还有部分自制月饼在 售,但价格出现大幅下跌,原来30多元 一斤的现在卖14块钱一斤,原来10几块 钱一斤的现在9.8块一斤。

在另一超市,通过买一赠一的方 式对月饼进行处理,有部分市民趁减 价前来选购。记者采访期间,有两位前 来选购月饼的市民称:"过节一个月饼 也没吃,现在便宜了买两个尝尝。"该 超市的工作人员不少趁搞活动买月饼 当早餐的。"每年中秋过后几天都买些

当早餐,搞活动便宜,比节前买划算多 了。"一位超市工作人员说,尽管采取 降价形式,也鲜有人问津,只能不断降 价,要不过了保质期只能扔掉。

针对月饼囤货现象,水城某月 饼生产厂家称,截至目前大批月饼 已批发出去,有少量存货,尽量赶在 保质期之内通过不断降价的形式批 发完,如果过了保质期还没处理完,

### 中秋节又有的哥涨起步价

本报聊城9月22日讯 (记者 张召旭) "原来春 节期间出租车起步价都是 私自涨到10元钱,没想到 中秋节期间起步价也涨 了。"22日,市民刘先生抱 怨说,中秋节当天很多出 租车司机都上调了起步

19日下午,市民朱先 生和妻子在柳园路振华量 贩超市买了过节必需品 后,打算去父母家吃团圆 饭。"我们两个买的东西比 较多,坐公交车也不方便, 所以就打算坐出租车去。" 朱先生说,他和妻子在路 边连续拦了好几辆显示空 车的出租车,可车上都坐 着乘客。好不容易拦到一 辆没有载客的出租车,可 司机张口要价10元钱。眼 看着出租车不好打,朱先 生和妻子只好认宰。"从超

市去我父母家最多花7块 钱,没想到过中秋节出租 车也涨价了。"

面对市民的抱怨, 些出租车司机也有一肚子 的苦水。"中秋节期间,大 部分人都回家过年了,他 们还坚持服务,如果按正 式单位来讲,还得给多倍 工资呢。"不少的哥认为, 如果中秋节期间不涨价, 还不如回家和家人吃团圆

对此,记者从聊城市 交通运输管理处了解到, 起步价擅自提到10元、20 元的要严肃处理。一位工 作人员表示,每年过节期 间,都有出租车提价的情 况,市民若发现出租车司 机在春运期间有擅自涨价 行为,可拨打举报电话 8517720, 他们会第一时间 作出处理。

## 快乐过中秋

9月19日是我国 的传统的节日中秋佳 节,聊城大学为8000 多名由于参加军训而 不能回家的新生准备 了2万余块中秋月饼 和1000多斤水果等节 日礼物。让他们这些 95后的大学生愉快地 度过第一个远离家乡 和亲人的中秋佳节。 本报记者 李军 摄



# 恒大名称800多套精装房火爆认筹

### 满屋名牌9A精装, 眼下认筹还能享八五折优惠



**认等现场,小摄琴四重要。** 

19日,位于湖南路与柳园南路交汇 **经的证大名称首期开始认筹。开查时** 八五折的絕大优惠級引了聯繫众多政 房者的关注。当日,以"月風·人風·讀 着园"为主运动中秋系中华长动在各 概处傾擠上海,更有9A精業排板河、小 区内实景或险量家园林对外描馨。擅 丁解,联下认等开盘时还整本八五折 絕大优惠。

整理大名都相关负责人介绍,理

大名都是中国龙头房企理大學思慧地 朝始的首个项目,位于风景秀丽、居住 环境优越的东垦湖南侧、湖南路与柳 國南路交汇及往南100米,北區雙蘇河。 湖南路、柳园南路、东河大道等多条幢 市子港在此交汇,周边风景秀美,学符 林立,地看位置优越,是政府规划"南 表"的前後地帶和發起的生态對性地。

此次施出的首期概查占地周期的 3.6万亩、建筑面积10.6万亩、总理统面

似约100万亩,绿化字为49%,在似字约 2.89。共计有4栋高层建筑及一栋会所 雅悅.高層雅悅中两條为92層.两條为 93層、可提供800多套性房、戶型周期設 整80—180平方米,可供随意选择。

作为在财验营业项目,强大名物 學录了强大學体在全層200多个城市的 **坐验,将融汇政验风请整筑,将主接套** 华皇家园林、500000高进奢华会所领制 汝國际蘇母級配套、措置名詞9△特美。 **配套有国家一级发政会验的业**服务。 全部以國际一族的品质与整念.将维 造水碱剂耐酸它具剂,重新定义水碱

22月,记者在個大名都是出現場看 到,4栋楼房均建设到12层以上。而且, 账录者值大學图"光達景, 后整房"的 整念, 小区内缘化园林景观均已建设 完成,放联之处增是风景。漫步其中, 由经遗迹的需即石小道,五季强调的 **各色绿色,或珍黄芥木、或丛丛灌木**, 戏题林小品、戏剧光映衬……是不衬 托養政治因濟的高武与與豫。

认筹当日开放的各色排板间。80多 平米、190多平米、180多平米……房间 美物全部以交房附的标准示人,让政 房老"所见阿所务",再没有了后嫁之





**爱特中心为客户租务丁丰富的委点。** 



园林内的名册制建。

#### **计友商点击>>**

在大學团是中國最具领导地位的現代化全國能大學維合房地产开发商。公司于2009年11月6日在普灣联交所主張 上市,是中国标准化范围的特品地产领导者,连续九年荣誉中国房地产企业10强,中国房企品转货管N0-1;拥有中国-级类成功房地产开设企业,中国年级类成功是优设计规划研究的、中国一级类成功是优施工公司、中国一级类成功物 业管理公司。現已发展为中国最具影响力的房地产企业之一

僅大地产學因經濟以條值为基礎,以创新方動力,養力实施務品飲食,塑造風际品牌。且前在金風120多个條市指 有大型住宅项目200多个,拥有强大争将、强大秩死、强大城、强大名称、强大绿溪、强大金融天下等系列项目,要兼中 塘、中高塘、高塘及旅游地产产品。

